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INFORMACIJE O PRIJAVI
LTMCert
LTMCert kao certifikacijsko tijelo je organizacijska jedinica LTM d.o.o. koja se bavi ocjenjivanjem i provjerom stalnosti svojstava građevnih proizvoda prema sustavu 1 sukladno Uredbi (EU) br. 305/2011.

Građevni proizvodi i grupe proizvoda koje su u području djelovanja LTMCert-a navedene su u Području certifikacije LTMCerta.

Postupci ocjenjivanja i provjere stalnosti svojstava građevnih proizvoda provode se na temelju Uredbe (EU) br. 305/11 u usklađenom području građevnih proizvoda primjenom usklađenih tehničkih specifikacija te temeljem Zakona o građevnim proizvodima u neusklađenom području građevnih proizvoda primjenom Pravilnika o ocjenjivanju sukladnosti, ispravama o sukladnosti i označavanju građevnih proizvoda i hrvatskih tehničkih specifikacija.

LTMCert temelji svoj rad na zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17065, Ocjenjivanje sukladnosti - Zahtjevi za tijela koja provode certifikaciju proizvoda, procesa i usluga  s ciljem osiguranja i održavanja osposobljenosti, stručnosti, dosljednosti u radu, neovisnosti i nepristranosti LTMCert-a.
Postupak prijave

LTMCert prihvaća prijavu za certifikaciju onda kad podnositelj prijave može pružiti dokaze da ima dokumentiran, primijenjen i održavan sustav upravljanja proizvodnjom, temeljen na relevantnoj normi i drugim dokumentima, što znači da je spreman za ocjenjivanje.
Prijava za certifikaciju obuhvaća:

· popunjenu prijavu za certifikaciju (LTM-CP-04.Ob1) s općim podacima, pregledom podugovorenih usluga, usluga laboratorija, kontaktima, odgovornim osobama, opisom tehničkih i ljudskim resursa i drugim bitnim informacijama;

· dokumentaciju sustava upravljanja proizvođača zajedno s tehničkim specifikacijama proizvodnih procesa povezanih s proizvodom ili proizvodnjom koja se certificira, te druge bitne tehničke dokumente;

· izvještaje o određivanju tipa proizvoda, kad je to primjenjivo.

Prijavu za certifikaciju mora potpisati odgovorna osoba podnositelja prijave. Odgovorna osoba jamči istinitost iznesenih podataka u prijavi za certifikaciju i obavezuje se poštivati zahtjeve za certifikaciju i dostaviti sve potrebne obavijesti za provođenje postupka.
Tijek certifikacije

Prema pravilima za certifikaciju LTM-PR-01 (u prilogu ovih informacija).
Bitne informacije

Nakon i u tijeku ispunjavanja obrazaca kod prijave za certifikaciju, svakako se može od LTMCerta tražiti pojašnjenje pojedinih elementa iz obrazaca ili obima tražene tehničke dokumentacije proizvoda i sustava tvorničke kontrole. Nakon stjecanja certifikata proizvoda isti se upisuje u registar certifikata koji je javno objavljena na internetskim stranicama LTMCert-a.
Cjenik usluga
-

Kontakt podaci

Ispunjene obrasce i ostalu tehničku te dokumentaciju sustava tvorničke kontrole poslati na adresu certifikacijskog tijela:
LTM d.o.o. (LTMCert)

Stubička Slatina 26

49243 Oroslavje 
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